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桑折町教育委員会定例会会議録 
 
１  招集日時  令和３年４月２６日（月）午前１０時３０分 
 
２  招集場所  桑折町役場小会議室 
 
３  出席委員  １番委員 柴 田 宣 広 ２番委員 鈴 木 キヨ子 

３番委員 小 野 紀 章 ４番委員 長 谷 富 子 
 
４  欠席委員  なし 
 
５  出 席 者  教 育 長     会 田 智 康 

こども教育課長  長谷部 清 治 
生涯学習課長   大 内 健 矢 

 
６  書  記  総務係長     服 部 亜由美 
 
７  開  会  午前１０時３０分 
 
８  教育長挨拶  

 委員の皆様にはご多忙の中お集まり頂き感謝申し上げる。本日は皆様に

２点、お話申し上げたい。 
まず１点目は、年度初めの教育活動について。コロナ禍の中ではあるが、

通常通りに新年度をスタートすることができた。感染症対策を徹底しなが

ら、計画通りに進めていきたい。このような状況のため、皆様には学校の

様子を直接知って頂く機会がなかったことから、各学校のホームページを

プリントアウトした資料を配布させていただいた。学校の取組みがよく分

かるので、時間のあるときにはぜひ、ホームページをご覧になって頂きた

い。生涯学習の事業についても、感染症対策の共通理解を図りながら、目

標達成のため、できる事業をしっかり進めていきたい。 
２点目は、教育振興基本計画について。総合教育会議における皆様から

の貴重なご意見に対し、感謝申し上げる。現在、ご意見を踏まえ、総合計

画とのすりあわせを行いながら策定作業を進めている。今後は「１５歳の

めざす姿」の部分に特化した保護者アンケートの実施と、５月末には全体

案をまとめ、再度皆様からのご意見をいただきたいと考えているので、よ

ろしくお願いしたい。 
 
９  報  告   
（１）教育行政報告について 



こども教育課長・生涯学習課長から説明 
（２）新型コロナウイルス感染症対策をふまえた教育活動および対応について 

こども教育課長から説明 
 
10  議  事 
（１）議案第１１号 桑折町家庭学習のための通信機器貸与事業実施要綱の制

定について 
教育長：議案第１１号について事務局に説明を求める。 

こども教育課長、議案第１１号について説明。 
教育長：只今の提案に対して、意見、質問等があれば発言いただきたい。 
柴田委員：要綱自体は全体的に良。問題は、休校等により実際に使用すること

になった際スムースに対応できるかということ。現場の混乱を招かな

いよう想定して準備を進めて置く必要がある。 
教育長：校内の離れた部屋同士で使うなどし、双方向による活用を試してい

る段階。対応できるよう準備を進めている。 
鈴木委員：緊急時には、民間の事業所が入ってサポートする取組みを行って

いる自治体もある。 
こども教育課長：活用に当たっては、GIGA スクールサポーターを１名配置

している。また今年度からはデジタル担当職員として総合政策課に任

期付職員が１名配置された。こちらの活用も可能と考える。 
小野委員：平常時にはどのように活用しているのか。また、第７条第２項で目

的外使用を禁じているが、使ってしまう人も居いるのではないか。 
こども教育課長：校外学習での調べ物に使うなど、各学校で工夫して活用し

ている。目的外使用については、そういったことがないよう、貸与の

趣旨を理解頂くよう努める。 
小野委員：学校よって活用頻度が違ってくるようなことはあるのか。 
教育長：各学校と事務局で構成する ICT 活用検討委員会により、各学校の取

組みを情報共有し、共通理解を図る機会を設けている。 
長谷委員：容量について。いざ使うとなったときに、通信制限で使えない…と

いうような状況にならないよう、しっかり指導していく必要がある。 
こども教育課長：特化した利用の呼びかけに努める。 
教育長：要綱については異論なく、運用に関してのご意見があったというこ

とで、他に質問等あるか。 
(質問なしの声) 

教育長：では、その他質疑はないようなので、議案第１１号について、原案

のとおり制定することでご異議ないか。 
(異議なしの声) 

教育長：異議がないので議案第１１号については、原案のとおり決定する。 
 



11  その他 
（１）定例会開催予定について 
 ・基本的に年間スケジュールに基づき開催。連休が絡む７月および総合教育会

議が絡む１２月については直近の会議で確認する。 
（２）今後の日程について 
 ・本日午後の県連伊達支会役員会に教育長と柴田委員出席。 
・５月１１日の県連定期総会に長谷委員出席。 
・県連定期総会へ出席する「教育委員会の代表者」については「委員の研さん

の機会とする」趣旨から輪番制とする。④長谷委員→③小野委員→②鈴木

委員→①柴田委員の順。 
・５月２日成人式、午後１時１５分参集。会場は役場正庁。 

（３）その他 
 ・鈴木委員から「宿題（の量）」に対し、立場別に様々な考え方があることに

ついて話題提供。 
 
12 閉会 午前１１時４５分 


